
 

 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

Sličiš li joj ti? 

 

Katolički misionar u Japanu molio je časo-

slov vozeći se u vlaku. Iz knjige mu ispadne 

sličica Majke Božje. Dječak koji mi je sje-

dio nasuprot podigne sličicu s poda. 

Prije nego mu je vratio radoznalo upita 

„Tko je to?“ Misionar se nasmiješi i odgo-

vori: „To je moja mama!“ Na to ga dječak 

odmjeri i reče: „Ne sličiš joj.“ A misionar 

kaza: „Imaš pravo, iako se trudim ne sli-

čim joj.“ 

Sličiš li Nebeskoj Majci? Što danas trebaš 

učiniti da joj postaneš sličniji? Čega se tre-

baš odreći? Budi danas tako malen pred 

njezinom Veličinom! 

Tišina, Nježnost i Poniznost 

Marija nas moţe naučiti tišini: kako sačuvati sve u srcu i kako moliti u 

tišini svojega srca. Marija nas moţe naučiti njeţnosti: Ona je u ţurbi otpu-

tovala Elizabeti ţeleći joj sluţiti. „Vina 

nemaju“, rekla je Isusu na svadbi u Kani. I 

mi, slijedeći Njezin primjer, moramo pom-

no odgovoriti na potrebe siromašnih, bilo 

materijalne bilo duhovne, i poput Nje veli-

kodušno sudjelovati u ljubavi i darovanoj 

nam milosti.  

Marija nas moţe naučiti poniznosti: prem-

da puna milosti, samu sebe naziva sluţbe-

nicom Gospodnjom, i kao jedna od nas, 

poput grešnice ţeljne otkupljenja, stoji 

pred kriţem.  

Kao i Ona, prema primljenoj milosti nje-

gujmo umiruće, siromašne, izbjegle, odba-

čene… I ne budimo spori u svojemu radu. 
Blaţena Majka Terezija 
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Što god vam rekne, učinite. (Iv 2, 5) 



 

 

Evanđelje   Lk 1, 39-56 

Velika mi djela učini Svesilni: uzvisi neznatne. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Luki 

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. UĎe u Zaharijinu 

kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj 

čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: 

»Blagoslovljena ti meĎu ţenama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta ot-

kuda meni da mi doĎe majka Gospodina mojega? Gledaj samo!Tek što mi 

do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. 

Blaţena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodi-

na!«Tada Marija reče:»Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u 

Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost sluţbenice svoje: od-

sad će me, evo, svi naraštaji zvati blaţenom. Jer velika mi djela učini Sve-

silni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad 

onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umiš-

ljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne. Gladne napuni dobrima, 

a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima 

našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu 

dovijeka.« Marija osta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući. 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 

 Veliku Gospu najprije prepoznajemo kao vjernici u poniznoj sluţ-

benici koja je prihvatila Boţji izazov i svoj je ţivot uskladila s Boţjom 

riječju: “Evo sluţbenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!” Takva 

se pojavljuje i pred Elizabetom gdje dolazi sluţiti makar je njoj, poniznoj 

sluţbenici, Bog učinio velika djela. Elizabeta, njezina roĎakinja, majka 

Ivana Krstitelja, nju će prepoznati kao Majku Gospodina svoga, a izreći 

će nad njom prvi i najglavniji blagoslov i blaţenstvo, a to je blaţenstvo 

vjere: Blaţena ti što povjerova!  

 

 Veliku Gospu prepoznajemo i u slikama iz Staroga i Novoga zav-

jeta. U Starom zavjetu na početku Biblije, kad su Adam i Eva pali u grijeh  

 

 

Uznesenje Blažene Djevice Marije  

 Na svetkovinu Marijina uznesenja slavimo Marijino roĎenje za 

ţivot vječni. Od petoga stoljeća kršćani slave završetak Marijina zemalj-

skog ţivota zbog njezina posebnog dioništva u ţivotu i djelovanju Isusa, 

našeg Spasitelja.  

 Marija uzeta tijelom i dušom u nebesku slavu je znak nade Crkvi 

na putu zemaljskom, kako to ističe Predslovlje: “Danas si na nebo uznio 

Djevicu Bogorodicu, početak i sliku konačnog savršenstva tvoje Crkve i 

putokaz nade i utjehe tvome putničkom narodu. Ti nisi dao da trune u 

grobu ona koja je iz svoga krila rodila utjelovljenog Sina tvoga, začetnika 

svakog ţivota”.  

 Nauk o Marijinu uznesenju na nebo, proglasio je papa Pio XII., 1. 

studenog 1950. Tome prethodi duga tradicija, stara gotovo kao i samo 

kršćanstvo.  

nepovjerenja prema Bogu i sagriješili, Bog nije ostavio čovjeka bez nade. 

Nasuprot zmiji, simbolu zla i Ďavla, Bog podiţe znak ţene koja će s plo-

dom svoje utrobe zmiji zgaziti glavu.  

 

 U Novom zavjetu, u posljednjoj knjizi Biblije, u Otkrivenju 

(Apokalipsi), otkriva nam se veliki i strašni znak zmaja. To je rušilačka, 

negativna, arogantna sila koja više ne skriva svoje nakane, kako je to bio 

slučaj kod zmije. To je simbol zla u svijetu, simbol sotone. 

 Nasuprot zmaju drugi znak: znak ţene, simbol njeţnosti i ljubavi, dobro-

te i ljepote; ţena je trudna, ona je nositeljica ţivota, donosi nadu buduć-

nosti. Koliko god ţena izgledala slaba u odnosu na strahovitu silu zmaja, 

ipak ţena izmiče podvalama i nasrtajima zmaja. PobjeĎuje ljubav, pobje-

Ďuje dobrota i ţivot. I upravo to je Velika Gospa. Ona i danas ţeli podig-

nuti nadu u ljudskim srcima. Najprije je to uzdignuće dostojanstva ţene. 

U svakom vremenu, sigurno i zbog mentaliteta kojim je dominirala muška 

i patrijarhalna oholost, postojala je opasnost da se ţenu degradira u pred-

met zabave i uţitka, ropstva i poniţenja. U Velikoj Gospi ono najdublje u 

ţeni podignuto je na dostojanstvo neba. Velika Gospa je majka lijepe lju-

bavi, simbol ljepote i čistoće, pobjednice nad svim silama koje ţele zaro-

biti i iskoristiti ţensko tijelo za sebični uţitak. Velika Gospa je jedinstveni 

znak nade. Fra Zvjezdan Linić 


